Самостоятельная работа.
Цель: закрепить пройденный материал; умение решать задачи.
ФИ ученика:_______________________________________

Вариант 1 .

1.Вычисли:

6+2=
7-6=

9+1=
10-4=

2+2=
9-6=

3+5=
6-0=

2.Реши задачу.

У Тани 6 мячей, а скакалок на 4 больше. Сколько у Тани скакалок?

Ответ:

3. Реши задачу.

Миша утром раскрасил 4 картинки, а  днём 2 картинки. Сколько всего картинок раскрасил Миша?
Ответ:
4. Равенства и неравенства. Поставь знаки >, <, =.
2+5     3+4
2-2      10-9
10-4 3+2                          7-4       1+2
10-5 5+5                          1+1      7-5

5. Начертите отрезок.

Начерти отрезок длиной 7см, а второй на 2см меньше.
Самостоятельная работа.

Цель: закрепить пройденный материал; умение решать задачи.
ФИ ученика:_______________________________________

Вариант 2 .

1.Вычисли:

8+2=
7-1=

5+1=
4-4=

7+2=
9-8=

5+5=
4-0=

2.Реши задачу.

     У рака 10 ног, а у пчёлки на 4 меньше. Сколько ног у пчёлки?
Ответ:

3. Реши задачу.

Миша утром раскрасил 3 картинки, а  днём 2 картинки. Сколько всего картинок раскрасил Миша?
Ответ:

4. Равенства и неравенства. Поставь знаки >, <, =.
2+5     3+4
2-2      10-9

10-6 3+2                          7-4       1+2

10-7 5+5                          1+1      7-5

5. Начертите отрезок.

Начерти отрезок длиной 7см, а второй на 1см больше.
